
Mintafeladatok a 2. zh-hoz

1. ∫
x4 + 4x2 − 3

√
x√

x
dx

2. ∫
5sinx

6cosx + 7
dx

3. ∫
(arcsinx)2

√
1− x2

dx

4. ∫
x2cos3xdx

5. ∫
ex

e−x + 6
dx

6. ∫
2x− 3

x2 + 4x− 5
dx

7. Határozza meg az y = 1
4
x2− x + 1 függvény görbéje és az y = −1

4
x + 2

egyenes által határolt śıkrész területét !

8. Határozza meg az x2− 4x + 5 függvény görbéje, valamint az x-tengely,
az x=1 és az x=4 egyenesek által határolt egyenletes tömegeloszlású
śıkrész súlypontjának helyét.

9. Adott a következő három mátrix.

A =




4 1 −2
1 0 1
0 2 −3


B =




1 −2
3 4
5 2


C =



−3
1
0




Számı́tsa ki a következő kifejezések közül, amelyeket lehet!
A+B, 2B, AB, AC, BA, BC.

10. Oldja meg Gauss–Jordan módszerrel az alábbi egyenletrendszert!

x1 + x2 + 2x3 = 8
−x1 − 2x2 + 3x3 = 1
3x1 − 7x2 + 4x3 = 10
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11. Számı́tsa ki az alábbi mátrix inverzét!

A =




1 2 3
3 7 −2
0 1 −10




12. Számı́tsa ki a determináns értékét!
∣∣∣∣∣∣∣∣

2 1 3 1
1 0 1 1
0 2 1 0
0 1 2 3

∣∣∣∣∣∣∣∣
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